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1. (o) 'BEow Ii, k = 1,2,...,n, Suotiuata mou tepiéyovton oto (0,1) xou ag utodécouye 6Tt
10 dpoloua Twv unxwy Toug etvor 20. Na anodetlete ot uTdpyet TouAdyloToY évag aptiuds Tou
(0,1) mou avixel o TouldyloTtov 5 and ta SwoThuata 1.

(B) ©a ovopdlouye ‘tavia’ S xdlde olvoho onueiwy tou emtnédou mou mepXAEieTAL UOTNES
avdueca ot duo TapdAinies eudeieg xou optloupe wg TAdTog TN, |S], TNV AnOCTACT, TV eUlelmy
mou v opilovv. Eotw wa oaxohoudia tovidv (S;)iz12,. 010 eninedo. Av > 2 |S;| < oo, va
anodeiete dTL Undpyouy onuela Tou EmTEdOU Tou BeY avixouv oe xaula and TiC (S;)i=12,...

2. Aiveta 1 oxohoudiat (an)n=01,. UE
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No unoloyiotel (o€ 660 10 SUVATOY UTAOUGTERY] LOR®T) TO Agn13.

3. Abveton avuotpéduyiog n X n wivaxag A ue tig e€Ng WOLOTNTEC:
(o) Kéde atoyeio tou A avixer oto abvoho {—1,0,1,, —i}.
(B) Kée ypapur tou A nepiéyer axpBe évar un undevixd otouyeio.
Aeite 6Tt umdpyet guoxog aptiuog k tétolog wote A* = Ak,

4. 'Eotww f: R — R ouveyrc ouvdptnor ue

/_OO |f(2)| dz < +oc.
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Na urohoyiotel to
o

lim |f(x +1t) — f(x)|dz.
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